11Iro

Hms: ninka
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.12.2010 12:37:00

dopmupoBanus 3akm04yenusi Bpada: 03.12.2010 12:54:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/194308/answer/194309




[Tpexne 4eM BBIIOJIHATEL OHMOIICHUIO SUYKa, CJIefyeT BRIIOMHUTL Y3M opraHoB MOLIOHKY, aHAIU3
KpoBY Ha ropMmoHH (JII', ®CT, mponakTHH, TECTOCTEPOH U UHTUOWH B), a Takke, 10
II0Ka3aHUSIM, reHuTOrpaduio. [lanbHelmre IeiCTBUAS UCXOAS U3 pe3yIbTaTOB 3TUX aHAIA30B.



